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女性から、「初めてのデートの時割り勘だったのですが、最近は割り勘が普通なのでしょうか？」

と、デート代の支払いについて聞かれる事があります。 

そこで、周りの 20代から 40代の男女に「デート代」について聞いてみました。男性では、デ

ート代の支払いは「割り勘」が一番多く、「男性が払う」と答えた方は２割ほどでした。 

しかし、「割り勘」と答えた方の中にも、「最初のうちは割り勘で、付き合うようになったら７

対３ぐらいで男性の方が多く支払う」という意見も多く聞かれました。 

まだ交際すると決まっていない間は「割り勘」で、という方が多いようです。 

 

それに対して女性はどうかというと、やはり男性と同様「割り勘」派が多いのです。 

「デート代は割り勘にする」という人が多くなってきたのは最近の事です。 

「男性が払うもの」という風潮が長く続いてきたので、未だに「割り勘」に慣れない人もいる

ようですが、そもそも「割り勘」を提案するようになったのは女性側です。男女対等という意

識が強くなり、男性が払おうとすると「割り勘にしてください。」と言うようになったのです。 

男性側も、割り勘にしないと逆に失礼になると考える人が増え、デート代は「割り勘」が普通

になってきました。 

 



しかし、中には、まだ「割り勘」に慣れない人や、「割り勘」にするのはいいのだけれど、支払

いの時に慌てたという方もいます。 

デート代の支払いは、「割り勘」にするかどうか、支払いの前に相手に聞くようにした方が良い

ですね。レジに行ってからお店の人に「割り勘で！」と言うのは止めた方がいいでしょう。楽

しかった雰囲気が台無しになってしまうかもしれません。 

支払いはどうしたらいいのかと悩むのではなく、何でも話してみるのが良いと思います。お互

いの金銭感覚を知る事もできますからね。 


